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e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Timpul efectiv de lucru este de 90 de minute.

Citeste cu atentie enunturile, apoi bifeaza in grila raspunsul corect:

STANDARD

=l

Cifra a din inmultirea 75487 -54182 = 40900a6634 este:

a.8; b. 3; c. 5; d.o.
Daca xz + yz = 104 si z = 8, atunci rezultatul calculului x + y este:

a. 11; b. 13; c. 15; d. 17.
Ultimele doua cifre ale numaruluin=1-2-3 ... 10 + 2015 sunt:

a.2sib5; b.1si5; c.0si0; d.3si 3.

=

Suma numerelor naturale de forma abc, cu conditia ca a, b si ¢ sa fie cifre pare consecutive,
n aceasta ordine, este:

a. 6 660; b. 3192; c. 999; d. 714.
Cifra x din egalitatea x5+ x1x = 903 este:

a.6; b. 7; c. 8; d. 9.

Ultima cifrd a numarului b = 92912 — 82011 gste:

a.o; b. 2; c.0; d. 1.

B

Cel mai mare dintre numerele a = 2%, b = 3%, ¢ =5% d =49 este:
a.a; b. b; C.C; d. d.

40
Numarul x din ecuatia (85) = 2%%% este:
a. 10; b. 20; c. 23; d. 30.

Ana si Dan sunt frati. Suma varstelor celor doi frati este 41 de ani. In urma cu 10 ani,
varsta lui Dan era jumatate din varsta Anei. Acum varsta lui Dan este de:
a. 24 ani, b. 17 ani; c. 15 ani; d. 13 ani.

La un numar natural scris cu doua cifre, cifra zecilor este de trei ori mai mica decat cifra
unitatilor. Diferenta dintre rasturnatul numarului si numar este 54. Tn aceste conditii, numarul
este:

a. 13; b. 26; c. 36; d. 39.
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Tntr-un magazin de jucirii, o masinuta si patru mingi cost la fel cat doua papusi, iar 8 masinute
si 6 mingi costa Tmpreuna cat 4 papusi. Care afirmatie este adevarata?
a. Masinuta este de doua ori mai scumpa decat mingea.
b. Masinuta si mingea au acelasi pret.
c. Mingea este de trei ori mai scumpa decéat masinuta.
d. Mingea este de doua ori mai scumpa decat masinuta.

Suma a trei numere naturale consecutive este 3°**. Ultima cifra a produsului celor trei numere
este:
a. 6; b. 4; C. 2; d. 8.

O sticla cu suc costa 4 lei. Poti returna sticla goala si primesti 2 lei. Cantitatea maxima de suc
pe care 0 poti consuma avand 20 lei este:
a. 5 sticle; b. 7 sticle; c. 10 sticle; d. 9 sticle.

Fie multimea X ={1,3;5;7;...;2n+1,...} . Construim A ={1}, A, ={3;5}, A, ={7;9;11}, ....
Suma elementelor multimii A,, este:
a. 3456; b. 4876; c. 8000; d. 7898.

Valoarea numarului A= [3131 + (320 —1)(3131 i +32°“)] - 3200 agte:
a.3; b.9; c. 16; d. 81.

Pe un ecran este scris numarul 34. Dupa fiecare minut, Tn locul numarului afisat pe ecran, se
scrie un numar cu 18 mai mare decét produsul cifrelor sale. Numarul care va fi scris pe ecran
dupa 2013 minute este:

a. 34, b. 26; c. 52; d. 18.
EXCELENTA
Suma cifrelor numarului (2 - 5)***? - 89 este:
a. 24 000; b. 18 092; c. 18 000; d. 18 235.

A 1000-a cifra a numarului N = 36912151821...99102105...20102013 este egala cu:
a. 1, b.2; c. 5; d.o.
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